



**ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗ**

**Ταχυδρομική Διεύθυνση:**  
Γεωργίου Παπανδρέου 2  
Ερμούπολη-Σύρος Τ.Κ. 84100

Ερμούπολη, 9.12.2022

**Πληροφορίες:**

τηλέφωνο : 22813-60530  
e-mail : info@vardakeio.gov.gr  
ιστοσελίδα : www.vardakeio.gov.gr

**Δελτίο Τύπου**

Η Διοίκηση του Γενικού Νοσοκομείου Σύρου 'Βαρδάκειο & Πρώιο', κατόπιν ολοκλήρωσης της άσκησης ετοιμότητας έκτακτης ανάγκης σε συνεργασία με το ΚΕΠΥ-ΕΚΑΒ, την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, την Πυροσβεστική Υπηρεσία Σύρου, το 90 ΤΕ Σύρου και το Αστυνομικό Τμήμα Σύρου-Ερμούπολης, ανακοινώνει τα εξής:

1. Το σενάριο της άσκησης αφορούσε σε μερική εκκένωση του Νοσοκομείου μετά από σεισμό στη Σύρο. Νοσηλεύόμενοι ασθενείς και εργαζόμενοι του Νοσοκομείου απεγκλωβίστηκαν και δέχθηκαν ιατρική-νοσηλευτική φροντίδα στα υπαίθρια ιατρεία/νοσηλευτήρια.
2. Το σύνολο του διαθέσιμου προσωπικού του Νοσοκομείου συμμετείχε στην άσκηση και έλαβε πολύτιμες γνώσεις διαχείρισης παρομοίων περιστατικών.
3. Με διακριτές επιχειρησιακές παρεμβάσεις του προσωπικού της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Σύρου και του Αστυνομικού Τμήματος Σύρου-Ερμούπολης, εμπεδώθηκε κλίμα αμοιβαίας συνεργασίας και εμπιστοσύνης μεταξύ των συναρμοδίων Αρχών της Σύρου.

Η άσκηση διενεργήθηκε παρουσία του κ. Νικολάου Παπαευσταθίου, Προέδρου του ΕΚΑΒ, παρατηρητών του ΚΕΠΥ-ΕΚΑΒ, της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης, της Διοίκησης Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Κυκλάδων, της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Σύρου, του 90 ΤΕ Σύρου και του Αστυνομικού Τμήματος Σύρου.

Εκφράζονται θερμές ευχαριστίες προς το προσωπικό του Νοσοκομείου που προετοίμασε και συμμετείχε στην άσκηση, ως και στους φορείς που συμβουλευτικά επικούρησαν το Νοσοκομείο. Τέλος, η διύπηρεσιακή συνεργασία και συνεννόηση επετεύχθη ως απότοκο της διαδικασίας απειλημέρωσης της άσκησης.

Η συμμετοχή σε παρόμοιες ασκήσεις, η διαρκής εκπαίδευση προσωπικού και η διατήρηση υψηλής ετοιμότητας του προσωπικού του Νοσοκομείου ενισχύουν

το αίσθημα ασφαλείας και επιπέδου υπηρεσιών προς τους πολίτες των Κυκλάδων.

Ο Διοικητής



Μιχαήλ Ε. Ζουλουφός